
拡大教授会および教授会議事要旨 

日 時   ２０２３年３月９日（木） １５：００～１７：１２ 

場 所   Ｚｏｏｍ会議 

出席者     ２２８名 

 

議 題 

○ 報告事項 

１．総務委員会報告 

研究科長から、３月９日開催の総務委員会について説明・報告があった。 

２．研究科長・学部長・研究所長合同会議等報告 

研究科長から、２月２１日、３月７日開催の研究科長・学部長・研究所長合同会議について、資料（総Ｂ

２号）（総Ｂ３号）に基づき説明・報告があった。 

３．各委員会報告 

  ・柳原大教務委員会委員長から、令和４年度前期課程退学命令対象者について報告があった。 

  ・研究科長から、前期日程試験の実施について報告があった。 

  ・梶谷真司後期運営委員会委員長から、学生の退学命令について報告があった。 

  ・田村隆環境委員会委員長から、枝垂桜説明板設置と山桜三本の植樹予定について報告があった。 

 ４．その他 
・清水晶子副研究科長から、一高記念賞及び総長賞受賞者について資料（学Ｂ１号）に基づき説明があった。 
・受田宏之教授から、東大駒場友の会「新入生保護者と教養学部長との懇談会」について説明があった。 
・星埜守之教授から、教養教育高度化機構「アクティブラーニングニュースレター」の発行について説明 
があった。 

・網野徹哉教養教育高度化機構長から、教養教育高度化機構シンポジウムについて説明があった。 

 

○ 審議事項 

１．東京大学大学院総合文化研究科等における育児休業等の長期取得のための支援に関する申合せの一部 

改正について 

研究科長から、資料（総Ｂ４号）に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 

 ２．アドバンスト文科運営委員会規則及びアドバンスト文理融合運営委員会規則について 

   月脚達彦副研究科長から、資料（教Ｂ１号）に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 

 ３．令和４年(２０２２）教養学部卒業者数について 

   梶谷真司後期運営委員会委員長から、資料（教Ｂ２号）に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 

 ４．教養学部各学科等教務関係内規改正について 

   梶谷真司後期運営委員会委員長から、資料（教Ｂ３号）に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 

 ５．２０２３年度役職者について 

   研究科長から、資料（総Ｂ５号）に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 

 

・研究科長室メンバー交代者６名の紹介と挨拶があった。 

（真船文隆副研究科長、和田元副研究科長、郷原佳以総長補佐、内田さやか研究科長補佐、池田昌司研究科長

特任補佐、舘知宏研究科長特任補佐（欠席）） 

・研究科長から、退任の挨拶があった。 

・退職予定教員の紹介と挨拶があった。 

（藤井聖子教授、長木誠司教授（欠席）、三浦篤教授、石田勇治教授、橋本毅彦教授、加藤光裕教授、久我隆弘

教授、GALLY Thomas Kilburn 教授、小河正基准教授（欠席）） 

・事務部幹部職員異動者の紹介と挨拶があった。（小寺孝幸事務部長） 

 

 



以下､教授会構成員対象の議題です。 

 
教授会 
 
教員人事に先立ち、市野川容孝教授から、佐藤安信氏の案件に係る教職員等有志による大学本部への再調査の
要請に関する説明があり、質疑応答・意見交換を行った。当該要請について、教授会として積極的な反対意見
は出なかった。 
 
〇教員人事 

准  教  授       提  案     ２件 
           報  告     ２件 

教   授    報  告     ５件 
          

計９件        以上 


